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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 24.07.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини пад поља геопотенцијала уз зонално струјање. 
Касније током вечери ће доћи до успостављања сјеверозападног струјања. У приземљу 
оджава се утицај долине са југоистока, уз притицај нестабилнијег ваздуха. Током јутра и 
пријеподнева падавинска зона премјештаће се од сјеверозапада ка југу и истоку. 
Падаће киша и пљусак са грмљавином, локално очекују се и јачи пљускови уз могућу 
појаву града и јачања вјетра у зони падавина. У наставку дана, сунчаније на западу и 
сјеверу уз нове повремене развоје облачности праћене пролазном кишом и пљуском. 
На крајњем југу се поподне очекује наоблачење са кишом и пљусковима праћеним 
грмљавином. Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је 
преведен у стање приправности дана 24.07.2024. године у временском периоду 06 - 21 
часовa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду 11.53–16.41 часова. Било је 
повремених забрана због сигурности летења али нису утицале на дејство. 

3. Радарско праћење: Иза 06 часова радарским и сателитским системима пратимо 
умјерене конвективне развоје на подручју брањене територије. Постепено иза 10 
часова грмљавине и пљускови јачају од Озрена, Тузле према средњем Подрињу.  
На терену Милића, Братунца и Сребренице имамо два јача развоја на које 
дјелујемо превентивно. Од 15 до 17 часова пратимо јаке пљускове и грмљавине  у 
Херцеговини. Ито тако од 15 до 18 часова јачају пљускови и грмљавине у западном 
и централном дијелу брањене територије. Зонално струјање у средњој атмосфери 
и недовољно влаге није омогућило јаче развоје, углавном појачани радарски 
одрази око 5 до 7 километара.   

4. Дејство: У периоду 11.06 - 11.23 часова дејствовале су 3 противградне станице и 
испаљено укупно 5 противградних ракета на територији локалне управе Братунац               
(1 станица, 2 ракете), Сребреница (2 станице, 3 ракете).  

5. Закључак: На вријеме дјелује долина везано за ниски центар на југу Италије. 
Хладни фронт на Алпама у распадању до ноћи на 25.07.2024. године. Увече на 
западу лагани пораст притиска и престанак падавина.  Динамички утицај у овој 
синоптичкој ситуацији није дао развоје градоносних размјера.  
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